

# 市委常委会(扩大)会议召开 知责担责尽责 落细落小落实 全力为党的二十大胜利召开营造良好环境

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话、重要文章、重要贺信精神和省委常委会会议精神,细化落实当前疫情防控、安全稳定和民生保障等工作 徐缨主持

**盐城晚报讯** 9月30日,市委常委会(扩大)会议召开,认真学习贯彻习近平总书记近期重要讲话、重要文章、重要贺信精神,全面落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,围绕省委工作部署,就国庆假期和今后一段时期的疫情防控、安全稳定、民生保障等工作进行再细化再落实,全力为党的二十大胜利召开营造良好环境。市委书记徐缨主持并讲话。

会议认真学习习近平总书记在上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议期间和第五个“中国农民丰收节”到来之际发表的重要讲话、重要文章、重要贺信精神,传达学习省委常委会会议、省委统战工作会议等会议精神。会议指出,要深入学

习贯彻习近平外交思想,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚持党管外事原则,抓实抓牢高水平对外开放和外事各项工作,更好服务国家总体外交大局,打造新时代对外开放新高地。要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想,按照中央和省委统战工作会议决策部署,增强政治意识、坚定政治立场、保持政治清醒,推动新时代新征程统战工作高质量发展。要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,按照省委决策部署,大力实施乡村振兴战略,坚决扛起农业大市稳产保供责任,全力打造东部沿海大粮仓、生态食品大超市、乡村休闲大花园,让农村更富裕、生活更幸福、乡村更美

丽。要完整准确全面贯彻新发展理念,坚定不移走生态优先、绿色低碳高质量发展道路,加快建设绿色低碳发展示范区,全面展现“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述和党中央、省委关于巡视巡察工作的新部署新要求,以高度的政治责任感,全力支持配合好省委巡视,做好工作衔接,凝聚监督合力,提升综合监督效能,推动新时代全市巡察工作高质量发展。要坚持人民至上、生命至上,用心用情做好国庆期间民生保障工作,强化市场保供稳价,丰富群众精神文化生活,保障群众平安有序出行,用党员干部“辛苦指数”换取人民群众“幸福指数”。要高度重视节假日节点纠治“四风”工

作,严格落实中央八项规定精神,持之以恒加强作风建设,切实做到“六个严禁”,做到勤俭廉洁过节。

会议收听收看了省委常委会会议。会议强调,为党的二十大胜利召开营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,是全市上下的重大政治责任。全市各层各级党员领导干部要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,按照省委常委会会议部署要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,严密防范化解重大风险隐患,更好维护政治安全、社会安定和人民安宁,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(下转7版)

## 市委中心组举行学习交流会 徐缨主持并讲话 周斌等参加

**盐城晚报讯** 9月30日,市委中心组举行学习交流会。市委书记徐缨主持并讲话。市委副书记、市长周斌,市人大常委会主任王荣,市政协主席陈红红,市委副书记、统战部部长羊维达等参加。

会上,徐缨领学了习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《坚持和发展中国特色社会主义要一以贯之》,羊维达、勾凤诚、陈卫红、杨雪峰、高尚德分别围绕学习习近平《论“三农”工作》《习近平经济思想学习纲要》《中国共产党宣传工作简史》《习近平法治思想学习纲要》《习近平生态文明思想学

习纲要》,联系工作实际交流发言。徐缨在总结讲话中指出,习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义。全市各级党组织和广大党员干部要把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为一项长期政治任务,深刻领悟核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,坚持不懈地用以武装头脑、指导实践、推动工作。在思想上更加统一,更加深刻理解“两个确立”的决定性意义,领会其理论逻辑、历史逻辑和现实逻辑,真正把“两个确立”融入血脉、付诸行动。在政治上更

加坚定,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终沿着总书记指引的正确方向坚定前进。在行动上更加自觉,坚定不移用新思想定向领航,做到心往一处想、劲往一处使,紧跟总书记奋进新征程、建功新时代。

徐缨强调,要持续营造学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想的浓厚氛围,各级党委(党组)理论学习中心组要紧紧围绕迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神这一工作主线,持续深入学、联系实际学,各级领导干部带头学、主动学,不断推动

学习走深走实。要广泛宣讲宣传,充分利用各种载体,依托各类阵地,全方位、多层次开展宣讲宣传活动,全面回顾过去5年工作和新时代10年经济社会发展取得的一系列新进展、新成效、新变革,以小切口反映新思想引领下百姓生活新变化,让新思想光芒照耀盐城大地。要抓好教育培训,结合发展实际,用好具体案例,引导广大党员干部坚定理想信念、增强能力本领、提升作风状态,自觉把忠诚核心、拥戴核心、维护核心的要求转化为思想自觉、党性观念、纪律要求、行为规范。

(下转7版)

传承红色基因 凝聚奋进力量

## 我市社会各界向革命烈士敬献花篮活动隆重举行 徐缨周斌出席

日丽。市烈士陵园内苍松翠柏静默,烈士纪念碑巍峨高耸。纪念碑前方两侧,英姿勃勃的仪仗兵整齐伫立。

临近9时,徐缨、周斌、王荣、陈红红、羊维达、勾凤诚、陈璐、费坚、陈卫红、吴本辉、马小军、杨雪峰等市领导和盐城军分区领导来到市烈士陵园纪念碑前广场,出席向革命烈士敬献花篮活动。

“礼兵就位!”随着号令,仪仗兵迈着铿锵有力的步伐,正步行进到纪念碑前伫立。参加纪念活动的烈士亲属、新婚夫妇、机关党员干部、医护工作者、现役官兵、中小学生和基层群众等社会各界代表,列队在纪念碑前静默肃立。

9时整,向革命烈士敬献花篮活动正式开始。周斌主持仪式。

雄壮激昂的《义勇军进行曲》奏响,全场齐声高唱中华人民共和国国歌。豪迈的歌声响彻云霄,唱出了全市上下用实干奋斗建设强大祖国的豪情壮志。

国歌唱毕,大家肃立默哀,深切缅怀为建立、捍卫、建设新中国英勇牺牲的革命先烈。默哀毕,少先队员献唱中国少年先锋队队歌《我们是共产主义接班人》,并齐致少年先锋队队礼,充满希望的歌声悠远飘扬。

伴随着凝重深沉的《献花曲》,向纪念碑敬献花篮开始。14名礼兵稳稳抬起由中共盐城市委、市人大常委会、市政府、市政协、盐城军分区、烈士亲属和盐城各界群众分别敬献的7只花篮,正步缓缓走向纪念碑,将花篮摆放到纪念碑基座上,花篮红色缎带上写

着“革命烈士永垂不朽”的金色大字。

鲜艳挺拔的花烛、芬芳吐蕊的百合、轻盈绽放的文心兰,寄托着盐城这座红色之城的社会各界对革命先烈更加深切的崇高敬意,承载着盐阜儿女对祖国母亲的无限热爱。徐缨神情庄重,缓步登上纪念碑基座。来到花篮前,她仔细整理缎带。20对新婚夫妇代表向革命烈士纪念碑敬献鲜花。

随后,军乐队奏响《国际歌》,参加敬献花篮活动的领导同志和各界代表缓步绕行一周,满怀崇敬瞻仰革命烈士纪念碑,告慰革命先烈,“竞逐新赛道、勇当排头兵”的盐城必将踔厉奋发、人民幸福安康。

市委、市人大常委会、市政府、市政协领导同志,市各有关方面负责同志等参加活动。记者 夏恒瑾

盐城晚报讯 烈士纪念日来临,9月30日上午,盐城市社会各界向革命烈士敬献花篮活动在市烈士陵园隆重举行。市委书记徐缨,市委副书记、市长周斌,市人大常委会主任王荣,市政协主席陈红红,市委副书记、统战部部长羊维达,同全市600多名社会各界代表一起出席活动,向革命烈士敬献花篮,缅怀革命先烈的丰功伟绩,颂扬革命先烈的崇高精神,共同表达要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,认真贯彻落实省委工作会议精神,不断凝聚勇当沿海地区高质量发展排头兵强大力量,奋力冲刺全年目标任务力争最好结果,为全省“勇挑大梁”多作贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

金秋的盐阜大地,天高气爽、风和